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YV axio (530A) (ogoe ) SWIT L)

Teil A: Grammatik

Der Roman ist von --------- weniger bekannten Autorin geschrieben worden.

1) einer 2) eines 3) einen 4) einem

Sie hat die ganze Woche -------- gewartet, eine Nachricht von seinem Sohn zu bekommen.
1) davon 2) daran 3) darauf 4) dariiber

Wenn er in Miinchen ist, ----------- er oft zum Oktoberfest.

1) gehe 2) gehst 3) gehen 4) geht

Robert ist viel -------- als seine Mitschiiler.

1) fleiBig 2) fleiBiger 3) fleiBigster 4) am fleiigsten
Er erinnert sich sehr oft --------- seine verstorbene Mutter.

1) in 2) an 3) auf 4) um

Ihm bleibt nichts iibrig, er ---------- ins Ausland fliegen, um sich dort von einem Facharzt
behandeln zu lassen.

1) mag 2) darf 3) kann 4) muss

Klaus hat gestern wegen --------- Tochter mit seinem Schwiegersohn gestritten.

1) seiner 2) seinen 3) seines 4) seinem

Wenn das Wetter nicht regnerisch --------- , wiirde er auf den Spielplatz gehen.

1) wurde 2) war 3) wiire 4) sei

Das einzige, ---------- er gesehen hatte, war eine dunkle Gestalt, die sofort wegrannte.
1) ob 2) wer 3) als 4) was

Wie lautet die Pluralform von ''das Dach''?

1) Dache 2) Décher 3) Dachen 4) Dacher

Teil B: Vokabeln

Um Geld zu verdienen, musste Jorg nach Berlin ---------- .

1) flieBBen 2) fiihren 3) ziehen 4) suchen
Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) fliegen 2) wandern 3) laufen 4) marschieren
"Bruder'" verhilt sich zu ""Schwester'' wie '"Onkel" zu ''---------- ",

1) Nichte 2) Mutter 3) Tante 4) Cousine
Hast du viele ---------- zum Geburtstag bekommen?

1) Berichte 2) Worter 3) Lander 4) Geschenke
Kennen Sie diesen ----------- ? Sein letzter Gedichtband erschien letzte Woche.

1) Dichter 2) Maler 3) Metzger 4) Fischer

Teil C: Liickentest
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Viele Leute (91) -----—----—--- immer, dass sie fast keine Freizeit haben. Trotzdem haben die
(92) - Leute eins oder mehrere Freizeitbeschiftigungen. Die sind sehr unterschiedlich. Man
kann (93) -------—---- sagen, dass es rein weibliche und rein ménnliche Hobbys gibt. Trotzdem
werden die Handarbeiten wie (94) -------- und Hékeln mehr von Frauen bevorzugt, beim (95) --------
- sind ofter Ménner zu sehen.

1) wiinschen 2) klagen 3) gehoren 4) singen
1) anderen 2) alten 3) meisten 4) seltenen
1) kaum 2) fiirchterlich 3) gesund 4) sauber
1) Fernsehen 2) Skilaufen 3) Jagen 4) Ndhen

1) Kochen 2) Angeln 3) Stricken 4) Einkaufen
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Teil D: Leseverstehen

Es war einmal eine kleine Hexe, die war erst einhundertsiebenundzwanzig Jahre alt, und das ist ja
fiir eine Hexe noch gar kein Alter. Sie wohnte in einem Hexenhaus. Das Haus stand einsam im
tiefen Wald. Das Hexenhaus war nicht besonders grof}. Die kleine Hexe hatte einen Raben, der
sprechen konnte. Das war der Rabe Abraxas. Er konnte nicht nur «Guten Morgen!» und «Guten
Abend!» krichzen, sondern auch alles andere. Sechs Stunden am Tage iibte die kleine Hexe
Hexenkunststiicke zu machen. Sie studierete das Hexenbuch durch. Sie iibte gerade Regenmachen.

96- Wo lebte die kleine Hexe? In einem -----------

1) Tal 2) Dorf 3) Wald 4) Kloster
97- Wie lange am Tag iibte die kleine Hexe in der Kunst der Hexerei?

1) Sieben Stunden 2) Fiinf Stunden 3) Vier Stunden 4) Sechs Stunden
98- Beim Abraxas handelte es sich um ---------- .

1) einen Vogel 2) eine Katze 3) einen Affen 4) ein Raubtier
99- Was das hochste Alter einer Hexe anging, war die kleine Hexe --------- .

1) sehr alt 2) noch jung 3) ein Greis 4) im mittleren Alter

100- Was Abraxas ziemlich gut konnte, war das ---------- .
1) Sprechen 2) Singen 3) Lesen 4) Rechnen
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

C'est au restaurant -------- Jean a fait la connaissance de sa fiancée.

1) ou 2) dont 3) qui 4) que

Je suis attaché a cette vielle femme: je ressens ---------- tendresse pour elle, -------- vraie
tendresse.

1) La/la 2)dela/ une 3) une/une 4) de la /de la
Jean est passionné de moto. Alors, il n'a pas une moto, il en a ---------- .

1) d'autres 2) certaines 3) plusieurs 4) quelques-uns
Si j'ai fini mon travail avant 18 heures, je ---------- au cinéma avec vous.

1) irai 2) irais 3) suis allé 4) allais

J'ai souvent acheté du pain dans cette boulangerie sans que vous me ---------- .

1) rencontrez 2) rencontriez 3) rencontrerez 4) rencontreriez

Partie B: Vocabulaire:

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Les skieurs débutants portent -------- pour se protéger.

1) un képi 2) une casquette 3) un casque 4) un béret

Le médecin prescrit des médicaments dans --------- .

1) une lettre 2) un ordinateur 3) un ordre 4) une ordonnance
Elle a des yeux -------- car depuis la maladie de sa fille, elle n'a pas beaucoup dormi.
1) gonflés 2) bridés 3) exorbités 4) pochés

Une religieuse habite dans ---------- .

1) une église 2) un bungalow 3) un couvent 4) un chateau

Le terme général pour une broche, un bracelet, un pendentif est -------- .

1) un bijou 2) les accessoires 3) un maroquinerie 4) un chapelier

Partie C: Texte a Compléter:
Complétez le texte suivant a 1'aide des éléments proposés:

La mairie de Paris a finalement décidé que la nouvelle ligne de tramway n'utiliserait pas les

(86) -------- del' (87) -------- ligne de chemin (88) --------- fer de la petite ceinture fermée au trafic
voyageurs en 1934. Elle a annoncé que cette nouvelle ligne emprunterait les boulevards (89) -------
entourent Paris et que les travaux commenceraient (90) --------- qu'on aurait obtenu les crédits
nécessaires.

1) vois 2) voix 3) voit 4) voies

1) anciens 2) anciennes 3) ancienne 4) ancien

1) des 2) du 3)de 4Ho

1) qui 2) que 3) ou 4) dont

1) depuis 2) des 3) pendant 4) quand
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Partie D: Compréhension de Texte:

Lisez les textes suivants et répondez aux questions:

Le boom des médecines douces
Alors qu'aux xIx€et xx° siecles triomphent les sciences exactes, dont la médecine, il semble

qu'au xx° siécle, cette passion pour la science ait bien décliné au profit des médecines paralleles,
qui connaissent une vogue croissante. 1l faut dire que la médecine classique n'a pas tenu toutes ses
promesses: le cancer ou le sida reculent, c'est vrai, mais n'ont pas disparu. Moins graves, les
maladies de peau, les troubles digestifs, les migraines, etc., résistent souvent aux traitements du
généraliste.

Alors on se tourne vers d'autres facons de se soigner, 'homéopathie, 1'ostéopathie, les plantes...
plus d'un quart des Frangais ont adopté ce mode de médication.

Pourquoi cet engouement?

Pour certains, la médicine classique est trop agressive («Ras-le-bol d'avaler des médicaments!
Ras-le-bol du tout chimique»); pour d'autres, il est nécessaire de prendre en considération tout
I'organisme et pas seulement la partie du corps atteinte: («L'homme est un tout»); d'autres, enfin,
veulent €tre associés au traitement. lls reprochent aux médecins classiques de les traiter comme des
enfants ou comme des idiots, a qui l'on «administre» les remedes sans donner la moindre
explication.

Le triomphe de la médicine date -------- .
1) du XXeme siecle  2) de peu de temps 3) duXXleme siecle  4) des temps modernes

La médicine traditionnelle -------- le traitement du cancer et du SIDA.

1) a trouvé 2) a fait disparaitre 3) cherche encore 4) a découvert

Le document ci-dessous est un texte --------- .

1) descriptif 2) informatif 3) narratif 4) argumentatif
Aujourd'hui, les patients souhaitent -------- leur traitement.

1) ne pas souffrir de  2) accepter passivement 3) subir inconsciemment 4) participer a

Pourquoi les patients se tournent-ils vers la médecine douce?
1) parce que les soins sont inadaptés

2) parce que les généralistes sont incapables de nous guérir

3) parce que I'homme doit étre traité dans son ensemble

4) parce que les maladies résistent souvent aux médicaments

11 était une fois un homme trés pauvre qui vivait au coeur d'une forét. Toute la journée, il
travaillait, coupait des arbres, assemblait les branches et les portrait sur son dos jusqu'au chateau du
seigneur. Puis il rentrait chez lui, tres fatigué. Un jour, it se leva comme d'habitude et sortit pour
couper, tailler et transporter les branches. Soudain, sur le chemin, il vit devant lui une jeune fille
aux longs cheveux blonds qui pleurait au bord d'une fontaine. Surpris, il alla vers elle et lui
demanda ce qu' elle faisait la...

D'ou vient ce document?

1) D'un essai 2) D'un récit historique

3) D'un article de journal 4) D'un conte

Quel est le temps du récit dans ce texte?

1) futur 2) présent 3) passé 4) passé récent
Quelle est la profession du personnage de ce récit?

1) artisan 2) bucheron 3) boucher 4) gardien de parc
Le personage principal du récit est un travailleur --------- .

1) agricole 2) paresseux 3) oisif 4) consciencieux
Qui rencontre le personnage du récit?

1) une jeune fille 2) une sorciere

3) une fée 4) une ancienne connaissance
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A. BbiOepuTte npaBWIbHbIN BAPUAHT OTBeTA:

3aBTpa y M0Oero cbIHA 3K3aMeH ..... .

1) ¢ MmaTeMaTHUKOM 2) 0 MaTeMaTHuKe 3) MaTeMaTuKU 4) mo MaTeMaTHKeE
Moe ..... BUCUT B IKaQy.

1) xocTIOM 2) majgbTo 3) pyOarka 4) Oproku

ITY CTATHIO HAITUCAJIH TPH ..... .

1) sxypHamuct 2) )KypHaJIMCTOB 3) )KypHaiucra 4) )KypHAJIUCTBI
3aBTpa mMoii Apyr npuaer ..... .

1) xo MHE 2) MeHs 3) MHE 4) y MeHs
JleHa He IOMHHMT, ..... OHA /1aJ1a CBOK) TeTPA/b.

1) c kem 2) KeM 3) xoro 4) xoMy
Mousioabie apTHCTBI OyAYT Y4aCTBOBATD ..... KOMEIHH.

1) B HOBOM 2) B HOBOH 3) HOBEIC 4) HOBOM

51 naBHO He BHJeA ..... .

1) co cectpoii 2) cectpe 3) cecTpy 4) cecTpa
XyaH HanmucaJl MHe ..... .

1) o cBoeit cTpane 2) cBOS CTpaHa 3) CBOIO CTpaHy 4) cBOEH CTpaHbl
Ouser nonpomauCa M ..... .

1) momomen 2) BoIen 3) ymen 4) mpumen

51 3Har0 Bpaya, ..... MUCAJIH ra3ersl.

1) o koTOpoM 2) KOTOPBI 3) KOTOpbIE 4) xoTopas
Harama 0bLi1a y moapyru, ..... 0OHa JaBHO He BH/IeJIAa.

1) koTopbIE 2) KOTOpOE 3) koTopas 4) KOTOpyIO

S ..... CTUXH Ka:XKIbIA J€Hb.

1) moBTOpIO 2) MOBTOPSIIO 3) npoTopui 4) IOBTOPSATH
MpeI noiinem 10 ynusepeurera 3a 10 ......

1) MmunyT 2) MUHYyTa 3) MUHYTBI 4) MuHyTax
A.C. IlylIKHMH — 03T, ..... BCEMH PYCCKHMH.

1) nroOuBIIMMHU 2) mo0aImi 3) mro0aT 4) moOUMBIH
eesee K IOMY, MAIIIUHA OCTAHOBWJIACH.

1) IloabezxaBiryro 2) Ilogwesxas 3) Ilonpexas 4) IToexaBuyto
PycnaH o4eHb TaJIaHT/IUBBIN, OH CTAHET ..... .

1) U3BECTHBIN YUYEHBII 2) U3BECTHBIM YUYEHBIM

3) U3BECTHOMY YUCHOMY 4) U3BECTHOT'O YYEHOIO

B. lonoJiHUTE TEKCT, HCMOJIb3Ysl MOAXO0sIIee M0 CMbICJIY CJI0BO.

®enop KonwxoB coBepmag He TOJAbKO (92).... nyremecTBusi. OH mnoObIBaJ
B cemugecsatu (93)..... mupa. Tpu pa3za on nodosiBaa (94)..... . U ®egop OblI CHACTIMB, YTO
B sinBape (95)..... nepBbiM u3 poccusin goctur IOknoro mosoca 3emin. OH mpoues Ha
Jabikax 1500 kniaomerpos 3a 59 (96)..... n ycranosua tam ¢uiar Pocenn.

1) Mopckux 2) MopcKast 3) Mmopckoe 4) Mmopckue
1) crpanax 2) cTpaHbl 3) ctpan 4) ctpane

1) Ha CeBepHblii OJIIOC 2) B CeBepHOM I0OITIOCE

3) na CeBepHOM TOJTIOCE 4) B CeBepHBIH MOIIOC

1) 1996 rox 2) 1996 rony 3) 1996 rogos 4) 1996 roga

1) nesn 2) nHeH 3) nHEM 4) nHs
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B. IIpounTaiiTe TEKCT ¥ BHINOJHUTE 3aaHUS MOCJIE HEro:

PykonucHble KHUTH [J0Jir0e BpeMsi ObLIM eIMHCTBEHHbIMHM KHMramu B Poccum.
IleyaTaTh KHUTH JIIOAM HAYYWIHCh TOJbKO B cepenuHe XV Beka. [lepBasi meyaTHasi KHUTa
B Poccun nosisuiiace B 1564 roay. Ilpuka3zan naps UBan BacunbeBu4 B neHrpe MocCKBBI,
o3 Kpemasi, B paiione Kwuraii-ropona, Ha Hwukoabckoii yjaume CTPOHUTH rocyaapes
Nne4YaTHbI JABOP, Ie NMPUCTYNUTh K Jejanuio kHur. Hemaso Bpemenu yumwio Ha 3t1o. C
NpeBeJIMKMM TPYOM CO31aBajii NepByIo neyaTHio UBaH ®e10poB H ero BepHbIN NOMOIIHUK
Ilerp Tumodees.

Kakoii npaBuTe/ b NpUKAa3aJ CTPOUTH NEYaATHBINH 1BOP?

1) xus13p Imutpuii JJockoi 2) napp Anekceil MuxaiinoBuu
3) uaps Iletp IlepBbiii 4) naps MBan BacunbeBuu
I'ne Ob110 NpHUKa3aHO CTPOUTH MEYATHBINA ABOP?

1) na TBepckoii ynule

2) B paiione Kuraii-roposna Ha Huxonbckoil ynuie

3) B Kpemuie

4) B paiioHe 3aMOCKBOpeubs Ha yiuie OpablHKa

KTo co3naBaj nepByio ne4yaTHio?

1) Ban bonotHukoB u Crenan Pasun 2) Van BacunbeBud u Ilerp Tumodeen
3) UBan denopos u [lerp Tumodeen 4) Ban BacunbeBuu u Ban @enopoB
Kopa moau Hayunjnchb ne4ataTb KHUTH?

1) B cepenune 15 Beka 2) B cepenune 16 Beka

3) B Havane 13 Beka 4) B Hayane 12 Beka
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Indicate la risposta corretta:

Marco, tu ci credi ---------- alieni?

1) agli 2) degli 3) negli 4) sugli

Berlino e Roma sono ---------- Europa.

1)a 2)in 3) nella 4) all’

Sono andato ---------- trovare i miei parenti.

1) da 2) di 3) per 4)a

------------ 1999 sono arrivato in Italia.

1) Per 2) Dal 3) Nel 4) Al

11 trasporto pubblico che si leva nell'aria e ----------- .

1) aeroplano 2) autobus 3) macchina 4) motocicletta
Istituto di studi superiori diviso in varie facolta” a seconda delle specializzazione " ------- .
1) classe 2) facolta” 3) scuola 4) universita’
Marco, voglio --------- un pacco per il tuo compleanno.

1) spedirgli 2) spedirti 3) spedirle 4) spedirlo
--------- del prezzo della benzina.

1) Lamentiamo 2) Lo lamentiamo 3) La lamentiamo 4) Ci lamentiamo
L'allenatore ha paura che la squadra ------------ la partita.

1) perde 2) perdi 3) perda 4) perdo

Non credo che voi ------------- presto.

1) arriviate 2) arrivate 3) arrivino 4) arrivano

Ti chiamo a meno che il telefono non --------- .

1) funzione 2) funziona 3) funzioni 4) funziono

Io parlavo al telefono quando ----------- mio figlio.

1) arrivi 2) arriva 3) arrivava 4) e arriavto

Chi vi porta i libri? ---------- portano i nostri amici.

1)Cili 2)Celi 3 4) Ce ne

Questo romanzo e ---------- bello ---------- quello che ho letto la settimana scorsa.
1) cosi-come 2) come-cosi 3) come-quanto 4) quanto-cosi

Io non pensavo che Marta ---------- 0oggi.

1) viene 2) venisse 3) verra 4) sarebbe venuta

Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Roberto racconta: L'altra sera sono andato a vedere una commedia a un teatro in citta .
Per dire proprio la verita’, preferisco andare al cinema perché e° molto meno complicato.
Non c'e” bisogno di prenotare posti o di fare la coda per avere 1 biglietti. Comunque, 1'altro
giorno Bruno mi ha invitato. "Ho due biglietti per la prima della nuova commedia. Uno
degli attori che recita nella commedia me li ha dati," mi ha detto Bruno al telefono. Cosi
siamo andati insieme. C'e" stato un momento imbarazzante quando siamo entrati nell'atrio.
Bruno ha cercato 1 biglietti ma non li ha trovati: ha cominciato a sudare e quasi a piangere.
Lui aveva un vestito nuovo e certamente aveva lasciato i biglietti in una delle tasche di un
altro vestito. Io ho pagato per i biglietti e abbiamo visto la commedia dalla galleria. L'ho
trovata molto noiosa.

A Roberto piace ---------- .

1) la commedia 2) il cinema 3) il teatro 4) la television
Per prendere i biglietti del teatro c'e’ il bisogno di ---------- .

1) vedere un film 2) andare avanti 3) fare la coda 4) pagare molto
Bruno, I'amico di Roberto, ha --------- i biglietti.

1) dimenticato 2) perduto 3) pagato 4) regalato
Bruno ha messo i biglietti --------- .

1) in classe 2) nel portafoglio

3) nella tasca del vestito 4) nella macchina

La galleria dalla quale gli amici hanno visto la commedia era ------------

1) tediosa 2) tranquilla 3) comoda 4) os.cura
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Completate il seguente testo con le parole proposte:

Passeggiando tranquilmente per le vie di una citta’ italiana, (96) ---------- certamente
affascinati dalle vetrine dei negozi. E* vero che, anche in Italia, la produzione in serie sta
guadagnando terreno e che gli italiani (97) ---------- adesso molti acquisiti nei grandi
magazzini € nei supermercati, ma esiste ancora la tradizione delle cose fatte amorosamente
(98) -----—---- mano nelle piccole botteghe. Ci sono tante citta® italiane che godono
meritatamente di una (99) ---------- internazionale per 1 loro prodotti. Il centro dell'industria
del vetro e 1'isola di Murano. Si puo™ arrivare facilmente a Murano (100) ---------- centro di
Venezia con uno dei motoscafi che in quella citta® delle lagune, servono come mezzo di
trasporto invece degli autobus, oppure se abbiamo abbastanza soldi, possiamo pagare il
tragitto in gondola.

1) saro® 2) saremo 3) sei 4) sarebbe
1) fanno 2) vanno 3) comprano 4) mettono
1)di 2) per 3)a 4) con

1) chiara 2) famosa 3) celebre 4) fama

100- 1) al 2) dal 3) per 4) per il



